



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 14 мая 2016 года, № 94 (6499)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



СОЗДАН ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ УЗБЕКСКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ ИМЕНИ АЛИШЕРА НАВОИ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 13 мая 2016 года подписал Указ «О создании Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои».

В нем, в частности, отмечается, что родной язык и литература являются олицетворением национального самосознания, основой культурного и духовного развития любого народа.

Узбекский язык имеет древнюю и богатую историю, на его формирование, как свидетельствуют научные факты, оказали свое влияние жившие на территории региона до нашей эры и в ранние века нашей эры бактрийцы, согдийцы, хорезмийцы и другие этносы и нации.

Необходимо отметить, что в становлении и всестороннем развитии узбекского литературного языка важную роль сыграл древнетюркский язык.

В этот процесс неоценимый вклад внесли наши великие предки – выдающиеся деятели науки и литературы разных времен и эпох, такие, как Юсуф Хос Хожиб, Ахмад Юнгаки, Атои, Лутфи, Бабур, Агахи, Машраб, Мукуми, Фуркат и другие известные просветители, в творчестве которых ярко отразилось словарное богатство, художественные возможности, красота и изящество нашего языка.

Свои бессмертные произведения, вошедшие в сокровищницу мировой культуры, великий поэт и мыслитель Алишер Навои создал именно на нашем родном языке, распространив его славу по всему миру.

Как подчеркнуто в Указе главы нашего государства, мы, являясь наследниками этого бесценного

богатства, должны оберегать родной язык, постоянно работать над его обогащением, дальнейшим повышением роли и значения, считая это нашей самой приоритетной задачей, и этот вопрос всегда будет находиться в центре нашего внимания.

В этой связи следует отметить, что на основе принятого в 1989 году Закона «О государственном языке» узбекскому языку был придан статус государственного, и данная правовая норма закреплена в Конституции нашей страны.

Кроме того, были приняты постановление Кабинета Министров «О государственной программе реализации Закона «О государственном языке» от 1990 года, Закон «О введении узбекского алфавита, основанного на латинской графике» от 1993 года, новая редакция Закона «О государственном языке» от 1995 года, постановление Кабинета Министров от 1996 года о внесении соответствующих изменений в вышеназванную государственную программу и другие документы, связанные с развитием сферы.

Заслуживает особого внимания, что сформированная нормативно-правовая база гарантирует всем проживающим в нашей стране представителям разных наций и народностей их конституционное право на развитие и свободное использование своих родных языков.

Благодаря созданным в Узбекистане широким возможностям для развития национальных языков сегодня в стране обучение в образовательных учреждениях и деятельность средств массовой информации ведется на семи языках, что

служит важным фактором укрепления межнационального согласия в нашем обществе.

В последние годы с целью обеспечения еще более глубокой интеграции Узбекистана в международное сообщество создана комплексная система изучения иностранных языков, в том числе английского языка.

В то же время проводятся важные научные исследования по таким актуальным темам, как место и роль узбекского языка и литературы в развитии нашего общества и народа, издаются словари, энциклопедии, монографии и учебники. Большое внимание уделяется подготовке, переподготовке и повышению квалификации научно-педагогических кадров, специалистов по узбекскому языку и литературе.

Вместе с тем, как отмечается в Указе Президента, нам еще предстоит осуществить большую работу для устранения имеющихся в данной сфере недостатков. Прежде всего, сегодня актуальными задачами являются глубокое изучение исторических корней и всестороннее развитие родного языка на научной основе, а также расширение его применения, в первую очередь в таких чрезвычайно важных сферах и направлениях, как фундаментальные науки, современные информационно-коммуникационные технологии, промышленность, банковско-финансовая система, юриспруденция, дипломатия, военное дело. В связи с этим одна из важных задач, стоящих перед нами, – издание современных учебников, энциклопедий и сопоставительных словарей, разработка необходимых терминов, понятий и категорий.

Благодаря созданному в Узбекистане широким возможностям для развития национальных языков сегодня в стране обучение в образовательных учреждениях и деятельность средств массовой информации ведется на семи языках, что

учитывая, что в нынешний век укоряющейся глобализации особенно возрастает необходимость глубокого изучения специфических особенностей родного языка и литературы, вопросов их исторического развития, сего дняшнего состояния и перспектив, в целях повышения эффективности проводимой в данном направлении научно-исследовательской работы, коренного улучшения качества преподавания узбекского языка и литературы на всех этапах системы образования и воспитания и подготовки высококвалифицированных кадров в данной области был принят Указ Президента Ислама Каримова «О создании Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои».

В соответствии с Указом новый университет создается на базе факультета узбекской филологии Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека и факультета узбекского языка и литературы Ташкентского государственного педагогического университета имени Низами, а также Института языка и литературы имени Алишера Навои Академии наук.

В составе вновь образованного университета будут созданы три факультета: узбекской филологии, преподавания узбекского языка и литературы и факультет узбекско-английского перевода, а также Научно-исследовательский институт узбекского языка и литературы. Университету передается Государственный музей литературы имени Алишера Навои Академии наук, на его базе будет образован Музей узбекского языка и литературы.

Новый университет станет базовым высшим образовательным учреждением по подготовке специалистов-филологов, научно-педагогических кадров, высококвалифицированных переводчиков, проведению научно-исследовательских работ, переподготовке и повышению квалификации работников сферы, разработке научных и учебно-методических материалов по узбекскому языку и литературе.

В Указе главы нашего государства определены основные задачи Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои:

– подготовка высококвалифицированных научных и педагогических кадров, отвечающих требованиям времени, глубоко знающих специфические особенности, научно-теоретические, философско-эстетические основы узбекского языка и литературы, владеющих современными образовательными технологиями;

– подготовка переводчиков, способных осуществлять на высокочастотном уровне перевод научной, художественной и другой литературы с узбекского на английский и другие языки, а также с мировых языков на родной язык;

– воспитание студенческой молодежи в духе любви и преданности Родине, национальных и общечеловеческих ценностей, обладающей широким мировоззрением и самостоятельным мышлением;

– исследование исторически сформировавшихся литературных и лингвистических школ, классического и современного узбекского языка, литературы и фольклора, вклада наших великих предков в развитие узбекского и мирового

языкознания, их научного наследия, места и значения нашего родного языка в мире, его связей с другими языками, а также научных проблем, касающихся перспектив его развития;

– подготовка научно обоснованных предложений по созданию новой академической и учебной грамматики, полностью соответствующей особенностям узбекского языка, совершенствованию фонетической системы и действующих правил правописания, изданию словарей, энциклопедий и учебников по различным тематикам и направлениям;

– проведение научных исследований по новым и эффективным методам преподавания узбекского языка и литературы, внедрению педагогических технологий в общеобразовательных школах, академических лицеях и профессиональных колледжах, высших образовательных учреждениях;

– подготовка научно-методических разработок, практических рекомендаций, направленных на обеспечение достойного места родного языка в мировой информационной сети Интернет, создание компьютерных программ по узбекскому языку и языковому переводу, а также электронных учебников, сопоставительных словарей на основе узбекского языка и мировых языков.

Для решения организационных вопросов, связанных с образованием Ташкентского государственного университета узбекского языка и литературы имени Алишера Навои, согласно Указу Президента нашей страны создана республиканская комиссия во главе с Премьер-министром Республики Узбекистан Ш. Мирзиёевым.

УЗА.

ФАКТЫ ДНЯ

Техническое переоснащение производств позволило коллективу ООО «Мохларойим Норбаева» города Джизака повысить качество и увеличить объем хлебобулочной продукции. На приобретение современного оборудования был использован льготный банковский кредит в размере 83,7 тысячи долларов и собственные средства предприятия. В результате модернизации теперь здесь ежемесячно производится свыше 15 тонн продукции. Это формовой хлеб трех видов, восточные сладости, кондитерские изделия.

По инициативе Каршинского городского и районных центров «Единое окно» в первом квартале текущего года был проведен опрос среди будущих выпускников профессиональных колледжей Кашкадарьинской области касательно ведения предпринимательской деятельности. По итогам свыше 1 700 учащихся изъявили желание открыть собственное дело. На реализацию молодежных бизнес-проектов филиалы коммерческих банков планируют предоставить юношам и девушкам льготные кредиты в объеме свыше 20 миллиардов сумов.

В парке культуры и отдыха города Маргилана состоялась ярмарка вакансий, организованная центром содействия занятости совместно с рядом других организаций. На ней более 60 предприятий и учреждений представили для выпускников профессиональных колледжей свыше 330 рабочих мест. В ходе мероприятия молодежь также получила консультации по вопросам трудового законодательства.

Семинар на тему «Работа в малых группах и применение способа «класс-тест» на уроках математики и информатики» состоялся в городе Навои. Местом его проведения стала общеобразовательная школа № 13. Здесь для преподавателей образовательных учреждений по данным дисциплинам были проведены открытые уроки, состоялся обмен опытом изучаемых предметов, презентации и викторины.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Универсиада-2016



Место встречи — Ферганы

Немало сюрпризов для гостей готовят хозяева спортивных игр студенчества

Все меньше времени остается до того дня, когда на ферганском стадионе «Истиклол» зажжется факел Универсиады-2016. Весь город пребывает в ожидании праздника молодости, красоты и гармонии, готовясь встретить его разноцветными флагами и красочными баннерами.

Все спортивные арены, где будут проходить состязания студенческой молодежи, подготовлены принять участников Универсиады, — говорит ректор Ферганского политехнического института Ойбек Отакулов. — Позаботились и о создании благоприятных условий для проживания и содружественного досуга гостей.

Регулярно проходят заседания оргкомитета по подготовке к финальному соревнованию спортивных игр Универсиада-2016, где обсуждаются все насущные вопросы,

намечаются конкретные меры по проведению стартов студенческой молодежи на высоком уровне. В полную силу работает штаб игр, который расположился в здании областного отделения ОДМ «Камолот». В местах проведения соревнований, в домах студентов, где будут проживать спортсмены, также созданы штабы. С их помощью организаторам удается продумать и предусмотреть все, чтобы не ускользнула ни одна мелочь.

В информационный век любое значимое событие

начинается, сопровождается и завершается под пристальным взором журналистов. Поэтому загада, еще в начале апреля, заработал информационный центр Универсиады. Он оснащен современными средствами связи, компьютеры подключены к скоростному интернету.

Любители спорта могут

получать интересующую их информацию со страниц веб-сайта www.universiada-2016.uz. На портале можно узнать любые сведения, связанные с финалом игр студенчества. А на местном телевидении и радио, в прессе тема Универсиады давно уже стала одной из главных. К творчеству, пропаганде спорта подключились даже изобретательные работники управления благоустройства. На территории колледжа олимпийского резерва они разбили цветники в виде футбольного поля, баскетбольных и волейбольных площадок. Как видим, все и вся в Фергане живет, дышит спортивным праздником!



Фото: Х. Гайдаров.

Инновационный заряд экономики

Вчера в Ташкенте завершилась IX Республиканская ярмарка инновационных идей, технологий и проектов. На сегодняшний день мероприятие, доказав свою практическую значимость, стало одним из главных событий в инновационной деятельности. За все эти годы благодаря именно ярмарке свою путевку в жизнь получили многие разработки учёных и изобретателей, среди которых и молодые таланты.

На этот раз ярмарка продемонстрировала около 650 новых проектов в самых разных отраслях и сферах деятельности. Многое из того, что было здесь представлено, по-настоящему заинтересовало специалистов и производственников, а сама ярмарка уже давно позиционирует себя как рынок интеллектуальной собственности. Участие в ней открывает предприятиям и организациям большие возможности для получения реальной финансовой поддержки инвесторов в продвижении разработок. Кроме того, потенциал ярмарки направлен и на то, чтобы находить в стране собственные ресурсы и возможности по импортозамещению новых технологий и разработок, ранее завозимых из-за рубежа. И в этом плане эта площадка уже доказала свою эффективность.

Для одних только фермеров нынешняя ярмарка оказалась настоящим клондайком. Учитывая возрастющую потребность в качественной плодовоощной продукции на мировом рынке, наша страна намерена увеличивать экспортные поставки фруктов и овощей. Это накладывает определенные обязательства на наших тружеников села. Соответственно, чтобы справиться с такими задачами, фермеры все больше обращаются к интенсивным технологиям выращивания садов и различных сельхозкультур. И в этом плане нынешняя ярмарка открыла на многие запросы и потребности фермерского дела.

Так, фермер Каҳрамон Гаффоров из Бухарской области не упустил такой возможности и заключил здесь несколько выгодных сделок. По словам самого землемельца, на этой площадке он не впервые, и за это время благодаря ежегодному посещению ярмарки он привнес много нового в деятельность своего фермерского хозяйства. Им были внедрены современные интенсивные технологии возделывания.



Художественная гимнастика

Праздник красоты и грации

В Ташкенте стартовали этап Кубка мира по художественной гимнастике и международный турнир «Happy Caravan»

Республиканская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по художественной гимнастике заполнена спортсменами и тренерами, судьями, специалистами и поклонниками спорта. Здесь начался праздник красоты и грации — два крупных спортивных форума.

В этих соревнованиях, проводимых Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, Национальным олимпийским комитетом, Федерации гимнастики совместно с Международной федерацией гимнастики, свое мастерство демонстрируют гимнасты из таких государств, как Узбекистан, США, Беларусь, Южная Корея, Испания, Израиль, Малайзия, Польша, Россия, Китай, Эстония, Япония, Казахстан, Армения.

Министр по делам культуры и спорта Республики Узбекистан Б. Ахмедов и другие особо отметили, что постоянное внимание, уделяемое под руководством Президента нашей страны широкому вовлечению девочек в спорт, развитию и популяризации соответствующих им видов спорта, дает

свои высокие результаты. Если показатель привлечения девочек к спорту в 2005 году составлял 24 процента, в частности, в сельской местности — 22 процента, то в настоящее время 47 процентов девочек, в сельской местности — 44,7 процента регулярно занимаются спортом. В целях привлечения девочек к спорту, популяризации спорта среди них особое внимание также уделяется вопросам подготовки женщин-тренеров, достойного стимулирования их труда.

В Год здоровой матери и ребенка работа в этом направлении поднята на более высокий уровень. Ведь ее основная цель заключается в укреплении здоровья девочек, формировании их физических и духовных личностных качеств. Как отметил Президент нашей страны, если девочка будет здоровой и счастливой, то будут здоровыми и счастливыми и семья, которую она построит в будущем, и ее ребенок. Если будет здоровой и счастливой семья, то будет процветающим и благополучным все общество.

Отрадно, что за последние пять-шесть лет значительно



Фото Х. Пайдова.

увеличилось число девочек, занимающихся художественной гимнастикой. Данный вид спорта, символизирующий красоту, грацию и изящество, служит формированию девочек физически здоровыми личностями с твердой волей и тонким вкусом.

Федерация гимнастики Узбекистана во всех областях налажена деятельность федераций, регулярно проводимые территориальные и республиканские соревнования способствуют выявлению одаренных спортсменов, дальнейшей популяризации гимнастики в

нашей стране. В результате наши спортсмены достойно участвуют в чемпионатах мира и континента, Азиатских и Олимпийских играх, престижных турнирах.

Этап Кубка мира в серии соревнований Международной федерации гимнастики в Ташкенте проводится в седьмой раз. И это, конечно, не случайно. Ведь благодаря высокому спортивному потенциалу, прочной материально-технической базе, созданным условиям, на-
копленному богатому опыту каждого крупное спортивное мероприятие в нашей стране орга-

низуется на высоком уровне, что получает широкое признание международной спортивной общественности. Данный форум наряду с выявлением новых звезд на мировой гимнастической арене также играет роль школы мастерства. Этот турнир накануне предстоящих в бразильском Рио-де-Жанейро XXXI летних Олимпийских игр является важным подготовительным этапом для гимнасток.

Традиционно организуемый в рамках этапа Кубка мира международный турнир «Happy Caravan» стал уже подлинно спортивным праздником для юных гимнасток, делающих первые шаги в большой спорте.

На соревнованиях в этом году за победу борются более 100 спортсменок. В индивидуальных соревнованиях этапа Кубка мира честь нашей страны защищают Елизавета Назаренкова и Анастасия Сердюкова, в групповых — Самира Амирова, Валерия Давидова, Луиза Ганиева, Зарина Курбонова, Марта Ростобурова. В международном турнире «Happy Caravan» участвуют такие наши юные гимнастки, как Асаль Икрамова, Аидэ Гасанова, Лола Закирова, Милана Тяя, Алексия Киселева и Нуринико Усманова.

В мероприятии принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Б. Ходиев.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
корр. УЗА.

Конференции

У налогоплательщиков свой «личный кабинет»

Для деловых людей важно быть в гуще происходящих событий, своевременно получать информацию о изменениях в сфере бизнеса, льготах, преференциях, тем более что в нашей стране в целях поддержки предпринимателей регулярно вводятся все новые возможности.

Основной целью видеосеминара, организованного Государственным налоговым комитетом Республики Узбекистан, стало информирование субъектов предпринимательства и широкой общественности о созданных условиях для налогоплательщиков с использованием современных информационных технологий, в частности, о возможностях портала электронных налоговых услуг «ту.soliq.uz».

Не менее выгодная услуга — программа портала позволяет произвести уплату всех налогов и других обязательных платежей в режиме онлайн. Для этого нужно войти в «личный кабинет» с помощью электронного цифрового ключа, выбрать вид налога, указать сумму платежа и нажать на кнопку «оплатить». Электронное платежное поручение предприятия направляется в банк автоматически, при этом сразу осуществляется платеж, что регистрируется в личной карточке налогоплательщика. В случае, если на расчетном счете недостаточно средств, платежное поручение размещается в карточке № 2, и об этом направляется уведомление в Государственный налоговый комитет. Причем эта платежная система работает круглогодично.

Специалисты комитета отметили, что новый портал позволяет оперативно реагировать на интересующие вопросы налогоплательщиков. В соответствии с Законом «Об электронном правительстве» идет постоянная работа над совершенствованием электронных государственных услуг. Для удобства пользователей портал разделен на разделы: это интерактивные и информационные услуги, такие, как «отправка обращений», «оплата налогов», «получение справок», «постановка на учет».

В настоящее время электронный портал «ту.soliq.uz» предлагает свыше 30 услуг, в частности, 18 интерактивных и 13 информационных. Для пользователей также создана возможность ознакомиться с 27 видами открытых данных о деятельности налоговой службы.

Вместе с тем усовершенствован «личный кабинет» для юридических и физических лиц, созданный для решения вопросов, связанных с исполнением налоговых обязательств. А для индивидуальных предпринимателей открыт отдельный «личный кабинет». Ныне с помощью размещенных здесь таблиц можно самостоятельно рассчитать налоги, отправить отчетности и налоговые декларации, а также получить официальный ответ и справки 14 видов. Портал содержит перечень инкассовых поручений на расчетные счета предприятий, сумму уплаты налогов в режиме онлайн, информацию о предупредительных повестках, отправленных предприятиям, о начисленных страховых взносах граждан.

«Начисленные страховые взносы граждан» — еще одна новая услуга в получении информации и о каждом начисленном страховом взносе любого гражданина. С помощью этой системы физические лица имеют возможность ознакомиться и контролировать размер начисленных страховых взносов.

К сегодняшнему дню новой платежной системой воспользовались 15 тысяч человек, уплатив 700 миллионов сумов при начислениях налога.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Мероприятия

Знать и уметь противостоять

Сегодня молодежь стремится овладевать глубокими знаниями, изучает иностранные языки, свободно пользуется современными информационно-коммуникационными технологиями, активно участвует в общественной жизни страны.

В условиях глобализации важно оградить юношей и девушек от негативного влияния чуждых идей, религиозного экстремизма и терроризма, торговли людьми. Этой актуальной теме посвящены многочисленные встречи в образовательных учреждениях с участием специалистов, деятелей культуры. Одна из них состоялась в первом Республиканском педагогическом колледже с представителями Агентства по вопросам внешней трудовой миграции. Главного управления внутренних дел столицы, специалистами информационно-ресурсного центра «Истикбли авлод». Мероприятие организовано Таможенным управлением города Ташкента и специализированным таможенным комплексом «Ташкент—Аэропорт».

Как было отмечено, в нашей стране принимаются последовательные меры по противодействию религиозному экстремизму и терроризму, торговле людьми.

Создана система по защите пострадавших. Под пристальным вниманием безусловно исполнение норм Закона «О противодействии торговле людьми» и постановления главы государства «О мерах по повышению эффективности борьбы с торговлей людьми» от 8 июля 2008 года.

В ходе мероприятия представители информационно-ресурсного центра «Истикбли авлод» рассказали о своей деятельности по повышению правовой культуры молодежи, информированию о существующих рисках и сетях, расположенных торговцами людьми. Специалисты Агентства внешней трудовой миграции ознакомили учащихся с порядком выезда для работы в зарубежные страны.

Учащиеся посмотрели документальный фильм, обменялись мнениями.

Ахмадбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

Инновационный заряд экономики

1

Кроме того, на угодье вырастаются устойчивые с различным неблагоприятным погодным условиям сорта сельскохозяйственных культур. В частности, в этот раз фермер очень заинтересовал новый сорт картофеля «Ярокли», который теперь должен появиться у него на грядках.

О том, насколько эффективна нынешняя ярмарка в организации делового сотрудничества между учеными-изобретателями и производителями, стало ясно уже в первый день ее работы: здесь активно заключались договоры между научными учреждениями и предприятиями.

В свою очередь, как показала ярмарка, стимулируют инновационную деятельность в стране не только НИИ и научные центры, но и крупные компании и организации, давшие

знать, в каких новых разработках они нуждаются. Среди них выделяется АО «Узбекэнерго». За три дня работы на этой площадке энергетики смогли заключить выгодные контракты с различными организациями, которые в рамках этих документов будут решать их инновационные запросы.

Как всегда, на инновационной ярмарке не обошлось и без ярких моментов. В этот раз многих посетителей заинтересовало «Робот-шоу», на котором демонстрировались самые продвинутые кибер-изобретения преимущественно молодых участников ярмарки.

— Раньше нас удивляли созданные в зарубежных странах работы. Сегодня молодежь Узбекистана доказывает сама, что она никому ни в чем не уступает, в том числе и в этой сфере, и создает специальных роботов для различных отраслей, — сказал ведущий

специалист центра мехатроники в Турийском политехническом университете в Ташкенте Анвар Худайберганов.

Организаторы привнесли в нынешнюю ярмарку немало новшеств. В очередной раз был проведен Ташкентский международный инновационный форум, в котором наряду с отечественными специалистами приняли участие и многочисленные зарубежные эксперты. Форум поднял немало самых актуальных вопросов, таких, как поддержка научно-технической деятельности, дальнейшее расширение интеграции науки и производства, практическое внедрение инновационных проектов. Итоги форума, как, впрочем, и самой ярмарки, показали, что сейчас многие производители, ранее приобретавшие новые технологии за рубежом, заинтересованы в закупке новинок наших ученых и изобретателей. А это прямой путь к удешевлению процесса производства и себестоимости самой продукции.

Анвар ТУРАЕВ.

15 мая — Международный день семьи

Крепкая. Прочная. Единая

Установление этого дня Генеральной Ассамблеей ООН ставит целью привлечь внимание широкой общественности к проблемам семьи.

Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и экономического подъема. Во все времена об уровне страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства. Именно с нее начинается постижение мира человеком, здесь происходит формирование его как гражданина. Благодаря ей крепнет и процветает государство, растет благосостояние народа.

Сегодня в Узбекистане насчитывается свыше семи миллионов семей. Под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется вопросам укрепления института семьи, повышения уровня жизни населения, моральной и материальной поддержки только образовавшихся ячеек общества. Созданная прочная нормативно-правовая база гарантирует адресную социальную защиту многодетных, нуждающихся в помощи семей, обес-

печения занятости молодежи, повышение материального благополучия населения, воспитание здорового, гармоничного развитого поколения.

Свой вклад в это важное дело вносит Республиканский научно-практический центр «Оила». Он образован при Комитете женщин Узбекистана в целях координации комплексного научного изучения проблем семьи, повышения правовой, медицинской, психологической, духовной грамотности ее членов и оказания практической помощи гражданам в вопросах регулирования семейных отношений. Для выполнения этих задач мы активно сотрудничаем со всеми государственными и общественными организациями, занимающимися этими вопросами. Результаты исследований центра «Оила», его рекомендации и подготовленная методическая литература используются в работе многих министерств, в том числе — здравоохранения, труда, народного образования, высшего и среднего специаль-

ного образования и других. Множество совместных мероприятий проводим с Комитетом женщин Узбекистана, фондами «Соглом авлод учун» и «Махалла», общественным движением молодежи «Камолот», а также с их отделениями в областях и районах. При центре создана своеобразная школа специалистов, занимающихся социальными проблемами. Ими наложена работа с органами самоуправления граждан, где успешно работают консультанты по вопросам религиозного про-

свещения и духовно-нравственного воспитания, специальные комиссии по примирению, в результате чего в последние годы уменьшилось количество неблагополучных и конфликтных семей. При центрах действуют «Родительские университеты», где работают психологи, медики, юристы и другие специалисты. На системной основе осуществляется мониторинг трудаус-твости выпускников академических лицей и профессио-нальных колледжей, эффективно решаются вопросы их занятости за счет вовлечения в

предпринимательство. Согласно постановлению Кабинета Министров о мерах по дальнейшему укреплению взаимодействия института семьи и органов самоуправления граждан с образовательными учреждениями в воспитании гармонично развитого поколения от 19 июня 2012 года созданы республиканский и территориальные общественные кенгаши, которые содействуют решению этих вопросов, реализации механизма взаимодействия «семья — ма-халла — образовательное учреждение».

За прошедшие годы при поддержке руководства страны и различных государственных и общественных организаций накоплен немалый полезный опыт по пропаганде здорового образа жизни и культуры межличностных и семейных отношений. Совместно с фондом «Соглом авлод учун» организуются регулярные осмотры женщин, детей и подростков. А в сотрудничестве с Комитетом женщин республики мы определили агитационную и пропагандистскую работу среди населения по вопросам культуры быта в семье, формирования широкого мировоззрения у молодых людей, высшего и среднего специаль-

ного образования и других. Множество совместных мероприятий Кабинета Министров о мерах по дальнейшему укреплению взаимодействия института семьи и органов самоуправления граждан с образовательными учреждениями в воспитании гармонично развитого поколения от 19 июня 2012 года созданы республиканский и территориальные общественные кенгаши, которые содействуют решению этих вопросов, реализации механизма взаимодействия «семья — ма-халла — образовательное учреждение».

За прошедшие годы при поддержке руководства страны и различных государственных и общественных организаций накоплен немалый полезный опыт по пропаганде здорового образа жизни и культуры межличностных и семейных отношений. Совместно с фондом «Соглом авлод учун» организуются регулярные осмотры женщин, детей и подростков. А в сотрудничестве с Комитетом женщин республики мы определили агитационную и пропагандистскую работу среди населения по вопросам культуры быта в семье, формирования широкого мировоззрения у молодых людей, высшего и среднего специаль-

ного образования и других. Множество совместных мероприятий Кабинета Министров о мерах по дальнейшему укреплению взаимодействия института семьи и органов самоуправления граждан с образовательными учреждениями в воспитании гармонично развитого поколения от 19 июня 2012 года созданы республиканский и территориальные общественные кенгаши, которые содействуют решению этих вопросов, реализации механизма взаимодействия «семья — ма-халла — образовательное учреждение».

За прошедшие годы при поддержке руководства страны и различных государственных и общественных организаций накоплен немалый полезный опыт по пропаганде здорового образа жизни и культуры межличностных и семей

14 мая 2016 года

АО «КВАРЦ»

приглашает иностранных инвесторов принять участие в биржевых торгах, проводимых в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан № ПП-2340 от 26 апреля 2015 года «О мерах по увеличению доли и значения частной собственности в экономике» в АО «Республиканская фондовая биржа «Ташкент» по адресу:

г. Ташкент, ул. Бухара, 10. Телефоны: (+99871) 236-07-40, 233-32-31.

Количество продаваемых акций составляет 17 972 955 штук (75% от уставного фонда).

В настоящее время общая стоимость акций снижена на 10% и составляет 84 879 450 долларов США, инвестиционные обязательства в размере 9,2 млн. долларов США, реализуемые в течение трех лет.

Дополнительная информация размещена на сайте Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Узбекистан www.gki.uz и на сайтах АО «Кварц» www.kvarts.all.biz, www.kvarts.uz

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги.

В Каракалпакском филиале ООО «Capital realtor group» в 15.00 30 мая и 14 июня 2016 года по нижеуказанному адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются описанные отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан № 1-о/x-223-14 от 22 марта 2014 года магазин автозапчастей и мастерская общей площадью 181 кв.м, полезной площадью 146,32 кв.м, расположенные по адресу: г. Нукус ул. Х. Абдамбетова.

Стартовая цена — 100 356 040 сумов.

Прием заявок на участие в аукционных торгах,

которые будут проводиться 30 мая 2016 года, прекращается 27 мая 2016 года, на аукционные торги, которые будут проводиться 14 июня 2016 года, прекращается 10 июня 2016 года в 16.00.

Для участия в торгах претенденты должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены заявленного имущества с указанием в платежных документах наименования и адреса объекта недвижимости на банковский счет Каракалпакского филиала ООО «Capital realtor group»: 20208000904927571009 в Нукусском филиале АКБ «Капиталбанк» МФО 01038, ИНН 207126662.

Адрес: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.
Телефон (0-361) 222-83-41.

Услуги лицензированы

Филиал

Международной гуманитарной организации «Врачи без границ» в Узбекистане

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ «Реконструкция системы тепло-хладоснабжения микробиологической лаборатории туберкулезного диспансера № 1 в городе Нукусе Республики Каракалпакстан».

В рамках реконструкции бактериологической лаборатории в Туберкулезном диспансере № 1 г. Нукуса Республики Каракалпакстан МГО «Врачи без границ» проводят реконструкцию внутренней трубной разводки системы тепло-хладоснабжения микробиологической лаборатории, расположенной на 1-м этаже двухэтажного здания тубдиспансера № 1.

Срок строительства — 30 дней.

Финансирование проекта осуществляется за счет собственных средств организации.

Организатор торгов (заказчик) — МГО «Врачи без границ».

Адрес: 100000, Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Конституции, 4.

Телефоны: (+99871) 252-40-31/32, 33. Факс (+99871) 140-03-72.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования: иметь производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора, иметь опыт работы на объектах, аналогичных конкурсному, представление сведений о ранее выполненных объемах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организаторам торгов по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Конституции, 4.

Телефоны: (+99871) 252-40-31, 252-40-32 (Альферов Юрий Вадимович), факс (+99871) 140-03-72.

Конкурсная документация выдается на безвозмездной основе в электронном виде.

Последний срок представления оферты организатору торгов приурочен к дню и часу вскрытия оферты по адресу: г. Ташкент, ул. Конституции, 4.

Вскрытие оферты состоится 30 мая 2016 года.

Участникам иметь при себе резюме компании, кратко характеризующее ее деятельность за последние 3 года.

746R/333

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги
«Комплексное страхование строительно-монтажных рисков при реализации проекта «Ранний газ
Кандымской группы месторождений и обустройство северной части участка Шады.
Первая очередь строительства. Второй пусковой комплекс» LUO/23/05-16/53

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе следующим минимальным квалификационным критериям и имеющим:

- действительный на дату подачи конкурсного предложения рейтинг компании по национальной шкале «SAIPRO» или «Ahor-Reyting» не ниже «изА+»;
- опыт оказания услуг в сфере страхования строительно-монтажных рисков за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) в рамках классов 8, 9 и 13;
- гарантировать перестрахование у перво страховщиков с международным рейтингом не ниже А - по шкале «Standard&Poor's», или аналогичный рейтинг агентств «Moody's» и/или «Fitch», а также гарантировать 100% размещение рисков с указанием доли своего собственного удержания и предоставлением документов от перво страховщиков на их фирменном бланке с подписью уполномоченного лица и печатью с определением условий перестрахования, доли ответственности перво страховщика и перестраховочной премии по доли перво страховщика. При этом подтверждение от брокеров принимаются при наличии подтвержденно размещения на брокерском спиле с указанием всех условий перестрахования при наличии доли, печати и подписи перво страховщика (или в соответствии с вышеуказанными требованиями);
- лицензию на осуществление страховой деятельности в рамках классов 8, 9 и 13, выданную Государственной инспекцией по страховому надзору при Министерстве финансов Республики Узбекистан в области оказания услуг, выставляемых на конкурсные торги;
- возможность предоставления обеспечения конкурсной заявки в соответствии с условиями конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 7 июня 2016 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz.

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу, после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 14 июня 2016 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 14 июня 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участии.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

3

Организация объявляет конкурсные торги на поставку следующих видов оборудования:

Наименование оборудования	Стартовая стоимость без НДС (сум.)
Вентиляция и кондиционирование	415 000 000
Электрооборудование	750 000 000
Оборудование котельной	1 900 000 000
Оборудование прачечной	400 000 000
Оборудование столовой	900 000 000
Оборудование системы оповещения	890 000 000
Оборудование связи	390 000 000
Пожарно-охранная сигнализация	850 000 000
Охранное телевидение	830 000 000
Лифтовое оборудование	250 000 000

Для получения дополнительной информации обращаться по адресу:
г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 22, 3-й этаж, комн. 55. Тел./факс (0-371) 241-27-61. E-mail: up_sueq@inbox.uz

Вниманию
организаций
и предприятий!

ОДСП-20 Минсельводхоза Республики Узбекистан

объявляет открытые конкурсные торги
на выполнение строительного контракта по объекту

«Реконструкция шпоры на реке Амударья № 71 в Ханкинском районе
и строительство шпоры № 97 в Ургенчском районе Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 803 639,411 тыс. сум. с НДС;
- 1 503 032,842 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 9 месяцев.

Заказчик — ОДСП-20 Минсельводхоза Республики Узбекистан, расположенная по адресу: г. Питнек, ул. Акжигитова, 7А.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

К конкурсным тортам на выполнение строительно-монтажных работ допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурса, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных тортам отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсанты предложены с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Для участия в тортах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору тортов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 150 000 сумов.

Оферты принимаются организатором тортов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору тортов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. Узбекистон овози, 2А. Телефон (0-362) 223-35-49.

Вниманию
организаций
и предприятий!

ГУП «Марказий» комбинат Комитета по управлению государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство стен контрольно-пропускного пункта и контрольно-транспортного пункта на территории ГУП «Марказий» комбинат по ул. Фаргона йули, 50 в Мирабадском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:

- 707 483 054 сумма с учетом НДС;
- 589 569 211,6 сумма без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 4 месяца.

Финансирование проектов будет осуществляться за счет внебюджетных средств.

Заказчик — ГУП «Марказий» комбинат Комитета по управлению государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территори

Универсиада-2016



1

— Подобные игры, регулярно организуемые в нашей стране, вызывают гордость у каждого, играют важную роль в воспитании подрастающего поколения в гармонии со спортом, — говорит усиленно готовящийся к предстоящей Универсиаде боксер Бектемир Меликузев. — Кроме того, эти соревнования являются важной школой мастерства. А потому

в них не бывает проигравших — опыт, полученный в ходе состязаний, бесценен. Выигрывают и жители городов, где проходят соревнования. Здесь появляется немало новых, отвечающих современным требованиям сооружений, действующие объекты реконструируются.

У соревнований трехступенчатой системы подготовки чемпионов за время, что их проводят,

появились свои преданные болельщики. Недавно в Ташкентском районе познакомились с Закиржоном Хомидовым, руководителем местного отделения фонда «Баркамол авлод». Он любитель спорта с солидным стажем. Хорошо помнит первую Универсиаду, которая прошла в «городе цветов» — Намангане. С того времени постоянно следит за всеми стартами студенческого спорта и ведет рейтинговый лист, где с особым энтузиазмом отмечает дальнейшие успехи атлетов. В его списке много фамилий ныне известных спортсменов.

— Взять, к примеру, пловчиху Рано Амонову, которая на предстоящей Олимпиаде в Рио-де-Жанейро будет защищать честь нашей страны, — рассказывает З. Хомидов. — Свою спортивную

карьеру девушка начала как раз с участия в играх школьников «Умид николлари». Показала превосходные результаты на соревнованиях «Баркамол авлод». Прошлая Универсиада в Бухаре стала очередным этапом на ее пути совершенства. Те же ступени закалки преодолели многие наши признанные мастера. Среди них международный гроссмейстер Нафиса Муминова, чемпион мира по курашу Рустам Умаров, триумфатор молодежного первенства планеты легкогабаритного Светлана Радивил, олимпийский медалист по дзюдо Ришод Собиров и другие.

За успехами этих и других атлетов на международных аренах — внимание и забота о воспитании физической и духовно совершенного поколения, проявляемые со стороны государства.

Это и строительство современных стадионов, бассейнов, площадок и залов, укрепление материально-технической базы вузов. Немаловажное значение приобретает и пропаганда здорового образа жизни, формирование у каждого ребенка с ранних лет любви к спорту, достойное поощрение атлетов, подготовка квалифицированных тренерских кадров. Не менее важны и яркие победы наших атлетов, служащие дальнейшей популяризации и повышению масштабов спорта. Вне всякого сомнения, и предстоящая Универсиада в Фергане придаст импульс новым успехам, пробудит у молодежи еще больший интерес и любовь к спорту.

**Нурбек АБДУЛЛАЕВ,
наш соб. корр.**

СТУПЕНИ ПЬЕДЕСТАЛА

Яркое впечатление на всю жизнь

Уникальные три ступени соревнований «Умид николлари», «Баркамол авлод» и Универсиада год за годом подтверждают роль трамплина в мир большого спорта. Состязания, охватывающие все этапы становления молодых атлетов, наглядно показывают, насколько полезен спорт и физические нагрузки, а призеры и победители служат примером для подражания.

Кроме того, игры для каждого участника — яркое впечатление на всю жизнь.

Шахматистка Умиды Чоршанбиева (Кашкадарьянская область):

— Именно игры среди школьников «Умид николлари» в 2003 году дали старт моей спортивной карьере. Прежде шахматы были лишь увлечением, и только проникнувшись соревновательным духом, стала профессионально ими заниматься. Затем последовало много разных турниров, в том числе международных, шесть раз становилась чемпионкой Узбекистана, но «Умид николлари» остаются особо дорогими, помню их до мельчайших подробностей.

С рождением детей появилась мечта, чтобы и они прошли школу спортивного мастерства, смогли бороться и победить в трехступенчатых играх. Вместе уже делаем первые шаги. Стала усиленно заниматься со старшей дочерью. Эъзоза, которая в свои четыре годика ежедневно играет по несколько партий, уже успела отличиться — ее признали самой юной шахматисткой региона.

Дзюдоист Сарвар Шомуродов (Самаркандская область):

— В 2014 году я участвовал в соревнованиях «Баркамол авлод». Тогда мне удалось победить, при этом конкуренты были жесточайша — похожий уровень и накал борьбы после видел только на летней Азиаде в Инчхоне. Стремление ребят побеждать в играх трехступенчатой системы говорит об их растущем престиже. А обладание наградами этих соревнований атлеты считают одним из высших достижений в карьере.

Но не только медалями привлекательны состязания. Для каждого участника они большой праздник, великолепная возможность не просто попутешествовать, побывать в разных городах Родины, но и познакомиться со сверстниками из разных ее уголков, обрести новых друзей. Потому безмерно рад, что выпала возможность участвовать в предстоящей Универсиаде, к которой готовлюсь с самым радостным настроением.

Записали наши собственные корреспонденты.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ



- 31,4 миллиарда сумов направлено на подготовку и проведение Универсиады-2016
- 29 объектов реконструированы к играм
- Построены и оснащены при Ферганском государственном университете: открытое футбольное поле на 3 200 мест, крытый плавательный бассейн, три волейбольные площадки, легкоатлетические дорожки
- Свыше 300 деятелей искусства страны примут участие в церемонии открытия
- 15 видов спорта включены в программу соревнований
- В четырех городах — Ташкенте, Намангане, Нукусе и Навои — состоялись территориальные отборочные туры
- Около 200 главных арбитров и судей будут обслуживать игры
- 300 ценных подарков и призов подготовлено для вручения спортсменам

МНЕНИЯ

Задумки непременно сбудутся!

Мнения горожан — будь то простой студент или ответственный за определенный участок подготовки работник — дополняют общую картину атмосферы, какой живет и дышит Фергана в преддверии домашних игр.

Обладательница Государственной стипендии имени Алишера Навои Табассум Муминова:

— В Универсиаде не участвую, но не могу оставаться в стороне от этого поиска исторического события. Ежедневно в свободное от занятий время стараюсь внести посильную лепту в достойное проведение спортивного праздника. Хочется, чтобы каждый гость проникся дыханием Ферганы, ощутил красоту и своеобразие родного для меня города. Ранней весной с однокурсниками посадили саженцы каштана на аллее, разбитой на университетской территории. Регулярно ходила проводить растение и, когда на веточках появилась первая зелень, была необыкновенно рада этому доброму

активно участвовать в общественной деятельности, ставить более высокие цели и смелее идти к их достижению.

Декан факультета физической культуры Ферганского государственного университета Кодир Жабборов:

— Сборная команда нашего региона состоит из 132 участников. Среди них прошедшие сию отборочных туров лучшие спортсмены. Они вместе с наставниками сейчас усиленно тренируются. Думаю, что здесь у нас небольшое преимущество перед другими командами — наши ребята могут заниматься на тех аrenaх, где пройдут основные соревнования, привыкать к площадкам. Однако это не повод расслабляться, ведь, с другой стороны, на ферганцах и ответственностями больше. Мы не можем позволить ударить в грязь лицом, а потому во всех дисциплинах настроены бороться исключительно за победу.

Начальник областного управления по делам культуры и спорта Икром Джалилов:

— Открытие и закрытие — одни из самых запоминающихся моментов крупных спортивных соревнований. А потому подготовка к этим церемониям ведется особенно кропотливо, все должно быть продумано до мелочей. Кроме того, разработан план культурно-просветительских мероприятий в домах студентов, где будут проживать участники соревнований. Приложены все усилия, чтобы каждую минуту пребывания на играх гости провели с пользой, получив максимум впечатлений. Для этого будут организованы творческие вечера с участием известных актеров и писателей, экскурсии по музеям, театрам и историческим достопримечательностям Ферганы и Маргилана и многое другое.

2010 год

В пятый раз игры проводились на трех десятках объектах спорта Андижанской области. В честь Универсиады сооружены летние сцены, бассейн с подогревом, баскетбольный зал с трибуной, ряд других строений. Основное действие проходило на полностью обновленном стадионе «Баркамол авлод». В преддверии соревнований, чтобы придать

2013 год

Во второй раз хозяйкой спортивных игр студенчества стала Бухара. Специально к Универсиаде капитально обновлен спортивкомплекс «Бухоро», где с учетом современных требований усовершенствован инфраструктура, пополнен инвентарь, установлено новое оборудование. Аналогичная работа проведена в спортивкомплексах «Хумо», «Семург», «Дилкуш». Десятки рабочих групп с уча-

тием представителей государственных и хозяйственных органов работали на молодежный праздник спорта. В итоге на высшем уровне прошли соревнования по всем двенадцати дисциплинам Универсиады: вольной борьбе, греко-римской борьбе, дзюдо, баскетболу, волейболу, легкой атлетике, кортовому и настольному теннису, футболу, гандболу, шахматам и плаванию.

Подготовила Гулбахор ТАНГИРОВА, наш корр.

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-530.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 28 767. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
С. ЛЕВЧЕНКО
А. ЯКУБОВА
Л. ЛЕВЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 23.00 Подписано в 00.30